土地流转合同
签订时间：                  
土地流转合同
甲方（流出方）:清远市清新区龙颈镇南星村白学坡村经济合作社  

乙方（流入方）: 
双方同意对甲方享有承包经营权、使用权的土地在有效期限内进行流转，根据《中华人民共和国民法典》、《中华人民共和国农村土地承包法》、《中华人民共和国农村土地承包经营权流转管理办法》及其它有关法律法规的规定，本着公正、平等、自愿、互利、有偿的原则，经双方充分协商，订立本合同。

一、流转标的
甲方同意将其承包经营的位于 清远市清新区龙颈镇南星村委会白学坡村公路旁耕地50亩土地的承包经营权流转给乙方从事生产经营。

二、流转土地方式、用途

甲方采用出租的方式将其承包经营的土地流转给乙方经营。乙方不得改变流转土地用途，不得用于非农生产。

三、土地承包经营权流转的期限和起止日期

双方约定土地经营权流转期限为  5 年，从  2024   年 10  月27日起

至   2029  年 10 月   26 日止，期限不得超过承包土地的期限。

四、流转土地的种类、面积、等级、位置

甲方将承包的耕地清远市清新区龙颈镇南星村委会公路旁耕地50亩流转给乙方，该土地位于  清远市清新区龙颈镇南星村委白学坡村公路旁耕地（四至范围： 东至石坎河、南至田墈村、西至白学坡村、北至佛市村 ）。
五、流转价款、补偿费用及支付方式、时间

（一）土地流转价款，第  一  至第 五 年土地流转价款为每年 400  元/亩，合共 20000 元/年。
（二）土地流转价款每年支付 1 次，时间为每年  10  月  27  日前，乙方将当年土地流转价款支付给甲方。

（三）乙方同意第一年   10  月  27  日前按照   200 元/亩支付一年押金并支付第一年的租金，合共 10000 元。同时约定：①如因不可抗力因素或其他原因导致合同被解除、撤销或终止，成本合同不再履行，则甲方须于合同解除或终止30日内退还上述押金给乙方；②上述押金在第四年自动抵扣为乙方当年应支付给甲方的土地流转价款，乙方只需另行支付租金差额10000元。

（四）承包款收款账户信息：

开户名： 
开户行： 
账户： 

六、土地交付、收回的时间与方式
甲方应于  2024  年  10  月 27 日前流转土地交付乙方。 乙方应于 2029年    10月 26 日前将流转土地交回甲方。

交付、交回方式为  现场交付 。并由双方指定的第三人予以鉴证。
七、甲方的权利和义务

（一）按照合同规定收取土地流转费，按照合同约定的期限交付、收回流转的土地。

（二）协助和督促乙方按合同行使土地经营权，合理、环保正常使用土地，协助解决该土地在使用中产生的用水、用电、道路、边界及其他方面的纠纷，不得干预乙方正常的生产活动。

（三）不得将该土地在合同规定的期限内再流转。

八、乙方的权利和义务

（一）按合同约定流转的土地具有在国家法律、法规和政策允许范围内，从事生产经营活动的自主生产经营权，经营决策权，产品收益、处置权。

（二）按照合同规定按时足额交纳土地流转费用，不得擅自改变流转土地用途，不得使其荒芜，不得对土地、水源、农田水利设施进行毁灭性、破坏性、伤害性的操作和生产。履约期间不能依法保护，造成损失的，乙方自行承担责任。

（三）未经甲方同意或终止合同，土地不得擅自流转。

九、合同的变更和解除

有下列情况之一者，本合同可以变更或解除。

（一）经当事人双方协商一致，又不损害国家、集体和个人利益的；

（二）订立合同所依据的国家政策发生重大调整和变化的；

（三）一方违约或因第三方原因，使合同无法履行的；

（四）乙方丧失经营能力或因市场因素使合同难以履行的；

（五）因不可抗力使合同无法履行的；
十、违约责任
（一）甲方不按合同规定时间向乙方交付流转土地，或不完全交付流转土地，应向乙方支付违约金 10000 元。

（二）甲方违约干预乙方生产经营，擅自变更合同，给乙方造成损失的，由甲方承担赔偿责任，应支付乙方赔偿金  /   元和违约金 10000 元。甲方擅自解除合同的，属于根本违约，应向支付乙方赔偿金   /   元和违约金10000 元。

（三）乙方不按时向甲方交付土地流转价款的，未足额缴纳部分按每日千分之三加收滞纳金。
（四）乙方不按合同规定时间向甲方交回流转土地、或不完全交回流转土地，应向甲支付违约金 10000 元。

（五）乙方违背合同规定，给甲方造成损失的，由乙方承担赔偿责任。

（六）乙方有下列情况之一者，甲方有权收回土地经营权。

1．不按合同规定用途使用土地的；

2．对土地、水源进行毁灭性、破坏性的操作和生产，荒芜土地的，破坏地上附着物的。

3．不按时交纳土地流转费超过一个月的。

（七）任何一方违约导致诉讼解决纠纷的，违约方应承担守约方支出的诉讼费律师费。

十一、特别约定

（一）在合同期内，农业农村部门发放的耕地地力保护补贴仍由甲方享有，其他各类补助、补贴由乙方享有。

（二）本合同在土地流转过程中，如遇国家征用或农业基础设施使用该土地时，双方应无条件服从，并约定由土地所有权人收取国家征用土地补偿费和乙方收取地上种苗、构筑物补偿费。

（三）本合同履约期间，不因集体经济组织的分立、合并，负责人变更，双方法定代表人变更而变更或解除。

（四）本合同终止，原土地上新建附着构筑物，双方同意按以下第 1 种方式处理。

1．归甲方所有，甲方不作补偿；

2．归甲方所有，甲方合理补偿乙方  /  元；

3．由乙方按时拆除，恢复原貌，甲方不作补偿。

（五）国家征用土地、乡（镇）土地流转管理部门、村集体经济组织、村委会收回原土地重新分配使用，本合同终止。土地收回重新分配给甲方或新承包经营人使用后，乙方应重新签订土地流转合同。

十二、争议解决方式

在履行本合同过程中发生的争议，由双方协商解决，也可由辖区的工商行政管理部门调解；协商或调解不成的，依法向 土地所在地 人民法院起诉。

十三、其它约定

（一）本合同一式陆份，甲方、乙方各一份，（镇）土地流转管理部门村集体经济组织或村委会（原发包人）各一份，自双方签字盖章之日起生效。

如果是转让土地合同，应以原发包人同意之日起生效。

（二）本合同未尽事宜，由双方共同协商，达成一致意见，形成书面补充协议。补充协议与本合同具有同等法律效力。

附件：1.流转土地座落方位简易图；

甲方：清远市清新区龙颈镇南星村公路旁耕地经济合作社（签章）         
联系电话：

代表人签名：

乙方：（签章）
联系电话：

委托代理人： 

鉴证方：（签章）    
联系电话：

委托代理人：
  年   月   日


