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      为明确广东省农村产权流转交易管理服务平台（以下简称“产权流转交易平台”）服务规则及其效力，请注册人认真阅读本协议。当注册人按照注册页面提示填写信息、阅读并同意本协议且完成全部注册程序后，即表示注册人已充分阅读、理解并接受本协议的全部内容（特别是以粗体标示的内容），并与产权流转交易平台达成一致共识，成为产权流转交易平台的用户。
      一、本协议为用户与集体经济组织双方共同签订并且共同遵守的平台协议。用户需仔细阅读并点击“同意”二字，即视为同意接受本协议，受本协议约束。
      二、产权流转交易平台以《广东省农村产权流转交易管理办法》为依据，平台提供四种可选交易模式（公开竞价交易模式、小额简易交易模式、公开协商交易模式、续约交易模式）。用户参与交易前，请认真阅读本平台公布的《广东省农村产权流转交易管理平台交易指南》。用户参与交易过程中所发生的纠纷，均由用户和集体经济组织双方按本协议及相关法律法规的规定处理，产权流转交易平台及其相应组织管理机构（交易服务机构、监督管理机构等）不承担任何责任。
      三、网上交易过程所涉及时间均以网上交易系统服务器时间为准，数据记录时间以数据信息到达网上交易系统服务器的时间为准。由于用户自身终端设备时间与网上交易系统时间不符而导致未按时参与交易的，后果由用户自行承担。
      四、因用户使用的各类电子访问终端遭遇网络堵塞、病毒入侵、硬件故障或者遗失数字证书、遗忘或者泄露密码等任何原因导致不能正常登录产权流转交易平台进行交易的，后果由用户自行承担。
      五、用户应对其注册账户安全负责，在网上交易平台的一切行为均视为该用户本人的行为，由用户本人负责承担一切后果。
      六、根据网络安全三级等级保护要求，为保障用户账号的交易信息安全，在用户登录超过60分钟且未作任何操作的情况下，系统自动将此用户退出登录状态。系统自动退出登录状态后，如用户需要查看最新出价情况或继续参与竞投出价，则需重新登录，否则因此导致无法查看项目最新出价情况或继续出价的，后果由用户自行承担。
      七、产权流转交易平台因不可抗力、软硬件故障、非法入侵、恶意攻击等任何原因而导致交易过程产生争议的，交易组织机构有权及时中止、终结本次交易活动，本次交易活动作废；交易组织机构根据具体情况可以采取重新组织交易活动，同时产权流转交易平台及交易组织机构对此不承担任何责任。
      八、交易保证金缴纳时间以资金托管账户实际到账时间为准，用户应提前交纳保证金以确保在截止时间前到账（对于异地或跨行缴纳保证金的用户，建议在报名截止日期的前两个工作日缴纳），逾期未一次性足额缴纳交易保证金的用户将无法参与交易。非产权流转交易平台系统原因导致用户缴纳交易保证金超时而失去交易资格，造成用户产生的损失由用户本人自行承担，若用户因此向交易组织管理机构投诉，交易组织机构不予受理。超时缴纳的交易保证金由交易组织管理机构按原路径无息退回。
      九、产权流转交易平台就交易事项发布的交易公告、结果公示、成交公告、合同条款文本、标的物看样通知、参加交易通知及其他文件、通知、通告等，以及交易组织管理机构根据用户注册信息中确认的联系方式向用户进行的电话通知、电子邮件送达或手机短信等，均视为已有效送达用户本人。
      十、公开竞价交易模式：产权流转交易平台采取前审交易资格的方式，竞投意向人报名参加竞投前应仔细阅读标的资产交易公告，并特别注意确保符合交易公告列明的竞投人资格要求。保证金缴纳后交易组织管理机构对竞投人进行形式上的资格审核，对于不符合报名资格的竞投人，交易组织机构有权取消其竞投资格。本交易平台不对竞投人实质上是否符合竞投资格负责，若竞投人实质上不符合竞投资格的，则该后果由竞投人及集体经济组织自行承担，本交易平台及交易组织管理机构不承担任何责任。
      十一、公开协商交易模式：意向人通过遴选公告，了解项目相关信息。意向人通过遴选申请参与报名，集体经济组织对意向人所提交的资料进行形式上的资格审核，集体经济组织通过讨论筛选出符合要求的意向人作为指定意向人完成交易。产权流转交易平台不对指定意向人实质上是否符合交易资格负责，若指定意向人实质上不符合交易资格的，则该后果由指定意向人及集体经济组织自行承担，产权流转交易平台及交易组织管理机构不承担任何责任。
      十二、小额简易交易模式：参与交易的意向人报名前应仔细阅读标的资产交易公告，并特别注意确保符合交易公告列明的竞投人资格要求。按保证金缴纳实际到账时间先后顺序为依据，确定成交用户。产权流转交易平台不对参与交易的意向人实质上是否符合交易资格负责，若参与交易的意向人实质上不符合交易资格的，则该后果由指定意向人及集体经济组织自行承担，本交易平台及交易组织管理机构不承担任何责任。
      十三、续约交易模式：续约交易提交的交易方案、交易标的资产情况等均由原受让方/与集体经济组织协商并达成一致，才能进行交易；若因双方任意一方的原因导致产生的损失或纠纷，由原受让方/与集体经济组织双方自行处理解决，流转交易平台及交易组织管理机构不承担任何责任。
      十四、标的资产以现状为准，产权流转交易平台不承担交易标的资产的瑕疵保证，不对标的资产的合法性、权利的完整性等负责。用户应当在参与交易活动前查阅标的资产的相关资料，进行尽职调查和现场看样、勘验。用户参与交易，视为已完成对交易标的资产全部尽职调查，审慎了解了标的现状及瑕疵，同意按现状交易标的，自愿承担一切交易风险和责任。
      十五、在交易项目竞价阶段，用户登录产权流转交易平台后请勿频繁刷新网站页面或同时使用多台访问终端访问产权流转交易平台，否则，可能因触发产权流转交易平台设置的防攻击策略而被限制访问平台，导致无法出价。由此引发的后果由用户本人自行承担，产权流转交易平台和交易组织机构不承担任何责任。
      十六、除另有约定外，在交易活动开始前，集体经济组织单方面有权根据实际情况决定终止交易活动。出现集体经济组织决定终止交易活动时，交易组织管理机构有权终止交易活动，并将各参与交易用户的保证金按原路径无息退回或依法、依照本协议的约定划至集体经济组织账号。
      十七、公开竞价交易模式按照价高者得的原则成交（涉及优先权或事先修改本项规则并在本交易平台已公示的除外）。竞投人报价不得低于本交易平台公布的该项目的底价，否则报价无效。
      十八、严禁围标、串标、弃标行为，严禁以威胁手段向其他竞投人或意向人收受不当利益，严禁交易成功后不在规定时间内签订合同、不按时付款及其他违背诚实信用原则的交易行为。经查实竞投人或意向人有前述行为的，集体经济组织有权解除合同，交易保证金不予退回，构成违法犯罪的由相关部门或单位追究行为人相应法律责任。同时，行为人自行承担日后在本平台再参加竞投时因前述不良行为记录产生的可能影响其交易资格的不利后果。
      十九、本协议未约定的内容，按本平台公布的《广东省农村集体资产交易管理办法》及其他相关法律法规规定执行。

